



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
UNIDADE ACADÊMICA ESPECIAL DE CIÊNCIAS HUMANAS

DESPACHO

À Coordenação dos Contratos Temporários da UFG,

Diretoria de Provimento e Movimentação

DPM/PROPESSOAS

Retificação nas Normas Complementares do Processo Seletivo Simplificado - Professor Substituto - Área de Pedagogia, do *Edital nº 027/2023 de Condições Específicas para realização de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto (23070.046015/2023-91)*, edital este vinculado ao Edital de Condições Gerais nº 30/2022 (23070.064546/2022-84).

No item **10. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

Onde se lê:

10.2. Outras informações poderão ser adquiridas na Unidade Acadêmica Especial de Ciências Humanas pelo telefone: (62) 3372-1440, ou pelo e-mail: **ledoc.uaech@ufg.br**.

Leia-se:

10.2. Outras informações poderão ser adquiridas na Unidade Acadêmica Especial de Ciências Humanas pelo telefone: (62) 3372-1440, ou pelo e-mail: **chefia.uaech@ufg.br**

Goiás, 15 de setembro de 2023



Documento assinado eletronicamente por **Cicero Josinaldo Da Silva Oliveira, Chefe**, em 15/09/2023, às 10:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4044748** e o código CRC **78E0A62D**.